

区街瞭望

下垂电缆线频频伤人



本报讯(记者 王璇 文 梁晓 图)昨日,李女士向本报热线反映,淮北街新华苑小区一组电缆线下垂,多次挂伤小区居民,物业多次联系,但伤人电缆至今身份不明。...

生态游带动沿黄绿色产业带

金水新农村搭上旅游快车

本报讯(记者 高凯)“种庄稼还能开饭店,多了一条挣钱的路。”昨日上午,在金水区来童寨村,村民王宏高兴地对记者说,政府要在家门口建沿黄生态旅游区,他要学学怎样接待游客,怎样当老板。...

桥、吃农家饭,这也使天天听着哗哗黄河水流淌的村民们,耳旁又多了陌生人的问候。2007年金水区农村居民的年平均收入在8000元左右,但由于地域环境不一样,沿着黄河的一些农民一直是够不上这个平均收入线。...

是为了满足这几个沿黄农村村中百姓们致富的心里。这几个沿黄村作为郑州的近郊村,蕴藏了巨大的近郊旅游资源。沿黄生态旅游区建成后,村民的收入将会有很大提高。...

突尼斯软籽石榴等特色植物的种植;任庄野鸭湖生态农场投资350万的酒作坊、洗浴中心、饭店已经开始建设;黄河渔场园区的渔家乐休闲垂钓区、星星湖度假村、园林生态旅游区也都在建设中。...

区街动态

中原区

政协委员帮困难学生

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李亚珊 王洪)昨日上午,中原区政协组织百余名政协委员,在郑州纺专社区文体广场举办“五帮一促——爱心助学”活动,使得受帮扶的困难学生及家长感动不已。...

昨日上午,在郑州纺专社区文体广场,中原区45名困难学生和部分家长代表以及中原区政协领导等160人,参加了“五帮一促——爱心助学”活动。在活动现场,百余政协委员与其结成对子的45名困难学生和家,现场捐赠了现金、书包及衣服等,共计3万余元。...

据了解,这次爱心助学仪式,是“五帮一促”活动的其中一项帮扶内容。“五帮一促”活动是该区政协的一项创新性工作,“五帮”重点是帮扶贫困户、特困生、残疾人、失业人员、低保户;“一促”,是促进社会和谐。...

二七区

建防震减灾示范学校

本报讯(记者 安群英 通讯员 霍东红)为了普及中小学防震减灾知识,二七区科技局开展防震减灾科普示范学校活动,通过“小手拉大手,一个人普及一个家”的形式宣传地震知识。目前已经创建省级防震减灾示范学校1所,市级防震减灾科普示范学校2所。...

区科技局和教育体育局经过筛选,确定了建新街小学和陇海中路小学作为创建省级防震减灾科普示范学校的单位,引导和激励学校在软硬件条件、管理制度、活动内容等方面高标准开展工作,目前,两所学校均做到防震减灾科普知识教学有人员、有场地、有设施、有活动、有经费,防震减灾科普知识纳入教学计划。...

惠济区

街道办网站服务居民

本报讯(记者 张立 通讯员 张超)敲击键盘,在电脑上键入www.lzbsc.com几个字母,就可以进入惠济区刘寨街道办事处网站,随时了解街道各项服务措施的办理流程。...

在网站里可以看到街道动态、政务公开、居民服务、招商引资等内容。据了解,惠济区刘寨街道办事处网站自今年4月筹建以来,经过1个月的准备运行,于近日正式开通,在全面客观地反映街道办事处的基本情况、工作动态和办事程序的同时,也为社会各界和居民群众搭建了一个与党和政府双向沟通的服务平台。...

田间地头传授“高产经” 村民学到了真功夫



本报讯(记者 高凯 通讯员 左献伟 文/图)“你家果树药喷多了,要注意。”昨日上午,一场别开生面的“新农村农业技能培训”在金水区薛岗村的田间地头开始了,村民纷纷来到果园,学习果树高产的窍门。...

在学习的现场,来自省林科院的专家和果农们一起走进果园,专家认真指导和示范,果农们则用心将窍门记下,并现场向专家们提出果树种植中出现的各种问题。...

在现场培训中,林科院的专家们用通俗易懂的语言和技术示范教给果农们怎样在夏季对石榴树剪枝,以及氮、磷、钾肥适时使用的窍门等,并就石榴树出现的开花少问题现场教给果农解决措施。...

金水区科协一位工作人员告诉记者,改变传统的讲解培训,走进田间地头,池塘坑边为农民解决种养中的问题,不仅利于专家传授技能,也有利于村民学到真功夫。...



昨晚,由市委宣传部、二七区民政局、郑州星河少儿艺术学校组织的“庆六一抗震救灾”演出,在绿城广场举行,演出结束后,在场的观众纷纷伸出援助之手踊跃捐款,为四川灾区人民献上了爱心。 唐强 摄



昨日,上街区交巡警大队开展了“迎六一,我当安全小司机”活动,到辖区学校、幼儿园,开展交通安全宣传活动,并制作模拟交通十字路口图,讲解交通安全知识,提高了小朋友们的交通意识。 陈亚洲 陈鹏 摄



金水区纬一路小学以“心系奥运,健康成长”为主题的趣味运动会日前召开,胸夹球、背夹球、投篮接力、两人三足接力等趣味竞赛项目培养了同学们团体协作的精神。 马素华 摄

奉献四川灾区

庙李处处有真情

本报讯(记者 高凯 通讯员 黄新建)“灾区人民要坚强起来,有党和国家帮助,全国人民支持,你们一定会住上新房子。”“去不了前方很遗憾,希望灾区的人民早日重建家园。”在昨日金水区庙李镇举行的对四川灾区捐款活动中,已解囊相助过灾区的辖区群众纷纷赶到现场,再向灾区人民捐款、捐物。...

5·12汶川地震发生后,庙李镇政府迅速行动起来,组织辖区单位、居民为灾区捐款,心系灾区的庙李镇群众纷纷来到镇政府献出自己的爱心。捐款的群众当中,有满头白发的老人,有背着书包的孩子,也有拄着拐杖的残疾居民,面对捐款箱,他们都毫不犹豫慷慨解囊。...

家住庙李镇西史赵村80岁的王道伦老人长年患病在家,吃药打针的钱都是省吃俭用攒下来的。在电视上看到四川汶川发生地震后,行走不便的王道伦老人步行来到镇政府,向灾区人民捐出1200元钱。“我老了身上也没有多少钱,但对灾区人民的心意我一定要表达出来。”...

除了辖区群众积极捐款、捐物支援灾区外,庙李镇辖区的党员们纷纷行动起来,交出“特殊党费”贡献帮助灾区人民。该镇一位负责人告诉记者,5月22日,全镇754名党员主动来到镇政府缴纳“特殊党费”,其中镇机关干部102名党员都拿出一个月工资作为“特殊党费”贡献给灾区,截至目前,全镇共收到党员们缴纳的“特殊党费”402805元。...

慷慨解囊帮助灾区的还有辖区企业、市场,其中陈碧花卉市场在向灾区捐款14万元后,又在5月27日下午向灾区捐赠价值5万元的方便面。截至记者发稿时,庙李镇通过各种形式募集到的救灾捐款已达270万元,但辖区群众的捐款活动并没有结束,还有很多群众打电话到镇政府要求向灾区捐款。...

种花栽树美化家园

陇海马路办事处改善人居环境

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 杜懿 邵峰杰)管城区陇海马路街道办事处依托郑州卷烟总厂,整合社会资金改善人居环境,居民生活环境大为改观。...

原名散花小区的陇三社区是郑州卷烟总厂的家属院,16栋居民楼分别建于上世纪50年代至90年代,居民2800多人,位于紫荆山路的陇三社区是一个设施尚不完善的新建小区。创建工作开展以来,陇海马路办事处和郑州卷烟总厂联手,由郑州卷烟总厂先后出资1000余万元,对这两个居民小区进行人居环境改造。陇三社区粉刷楼体13000多平方米,在小区内广泛植树种草。陇三社区拆除一座上世纪50年代建造的5层居民楼和一座水塔,腾出大面积空地用于建造小游园,铺设了健身石子小径,栽种绿树红花,在小区内安装健身器材,对楼间空地绿化硬化。...

如今,两个居民小区绿化、美化、亮化水平明显提高,良好的居住环境曾吸引省内外参观者纷至沓来,陇三社区因此荣获市委、市政府授予的“省会改善人居环境先进社区”称号,而陇三社区也被市环保局、市文明办命名为“绿色小区”。...



楼顶长棵石榴树

瞧!这棵石榴树不是长在地上,而是生长在二楼的平台上,树上开满了花,煞是好看。昨日,接到新闻热线电话的记者赶到金水区南阳新村办事处群英社区李勋章大爷家,看到这棵生长了15年的石榴树。...

现年75岁的李大爷家住农业路32号院。退休后,他在自己家的二楼平台种上了石榴树、仙人掌和各种花卉,建起了“空中花园”。本报记者 陈亚洲 通讯员 郑先启 摄

“文明论坛”开讲 街坊邻居“捧场”

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 蔡建峰)为全面提升辖区市民文明素质,昨日,中原区建设路街道“创文办”组织本单位干部职工、辖区老党员及楼栋长和热心创建工作的街坊邻居,举办“街道文明论坛”活动。...

“文明城市要不要创?”“文明城市怎样创?”“文明市民怎样做?”昨日下午3点,中原区建设路街道办事处7楼会议厅人头攒动,近200名辖区群众到该机关“文明论坛”“听稀奇”。...

“咱每一个市民都是创文明城市的直接受益者!应该承担起创建责任!”街坊邻居们各抒己见,踊跃举手向授课老师讨论并询问了许多关于创建全国文明城市的感想和问题。...

社区故事

一封感谢信 彰显邻里情

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 周耀玲)昨日,一张大红色的感谢信贴在南关街道办事处的大门前,这是仁寿里社区居民汪和平的家属,表达对社区工作人员和居民们及时救助他们亲人的感激之情。...

5月9日,家住东三马路128号院的居民周建中和范大妈到仁寿里社区反映,接连几天没有看见身患肌肉萎缩症的邻居汪和平出门,担心他会不会发生意外。社区工作人员马上和他们一起赶往汪和平居住的楼院。但无论大家怎么敲门,屋里都没有动静。社区工作人员马上找来工具强行将房门打开,只见汪和平躺在地板上已陷入昏迷。工作人员急忙将他扶起,又端来饭菜喂他。与此同时,查找汪和平亲属的工作也在紧张进行。两天后,社区终于与其亲属取得联系。汪和平的亲属赶到后十分感激,握住社区主任魏世杰的手激动地说:“要不是社区和街坊邻居们的及时救助,真不知道会是什么结果。”...

失地农民换脑筋

本报记者 张立

昨日上午,惠济区就业培训中心,迎宾路办事处弓庄村200多失地农民正在听课。工作人员说,他们在接受失地农民引导性就业培训。通俗点说就是让这些祖祖辈辈依靠种地生活的农民转变观念,走上就业、创业的自我发展之路。...

“有了这个证,不是雇主挑我,而是我挑活干,比没技术的力气每天赚几十元工资要好很多。”今年44岁的村民付长海拿出一本《电工进网作业许可证》,他是弓庄村一名失地农民,由于家中没有土地,全家人的生活全靠他一人外在的打工收入,通过学习培训,拿到电力部门颁发的从业资格证之后,打工收入不断提高,家里生活水平在全村处于中上等。...

“弓庄村2600多口人,全部市区耕地,如何让全村失地农民安居乐业,必须改变他们多年来依靠种地为生的老观念,给他们‘洗脑’非常必要。”村支部书记朱晓宝说,为调动村民们到培训中心接受引导性就业培训,不仅免收全部学费、中午免费送午餐,而且还给听课的村民发100元误工费补助。...

办事处劳动就业部门负责人说,在引导性培训之后,他们还还为失地农民准备了月嫂、电焊、车工等多种技术培训,从学习到考试拿资质证一条龙服务,且全部免费,“他们想就业,随时可以来学技术。”...



为了迎接奥运会,营造良好的英语教育环境,昨日,中原区教体局举行了中学生迎奥运英语文艺汇演。 本报记者 武建玲 汪静文 摄